
 

 

 

 Ρίχνουμε τα σκουπίδια μας στους κάδους απορριμμάτων, 

διατηρώντας το σχολικό περιβάλλον καθαρό. 

 

 Ανακυκλώνουμε όσα από τα απορρίμματά μας μπορούμε 

διαχωρίζοντάς τα ανάλογα με το υλικό τους και τοποθετώντας 

τα στους ειδικούς κάδους. 

                                               

 Μαζεύουμε τα πλαστικά καπάκια και τα ανακυκλώνουμε. Με τον 

τρόπο αυτό ενισχύουμε το έργο φιλανθρωπικών οργανώσεων, 

για την αγορά τροχοκαθισμάτων και ιατρικών βοηθημάτων.                                                             

                                                                            

 

 Τοποθετούμε τις μπαταρίες που έχουν αδειάσει στους ειδικούς 

κάδους Α.Φ.Η.Σ., κρατώντας τις τοξικές ουσίες μακριά μας! 

 

 Χρησιμοποιούμε πλαστικά δοχεία, για να φέρνουμε στο σχολείο 

το φαγητό και το νερό μας.                                                                                                                                                                                                                                        

                                                

 

 Επαναχρησιμοποιούμε συσκευασίες που έχουν αδειάσει ή άλλα 

υλικά, κάνοντας πρωτότυπες και χρήσιμες κατασκευές. 

 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ Β΄ (Κ.Β΄) 



 Συμμετέχουμε στην τηγανοκίνηση, ανακυκλώνοντας τα 

τηγανέλαιά μας. 

 

 Γινόμαστε σωστοί καταναλωτές και προτιμάμε να αγοράζουμε 

προϊόντα σε συσκευασίες που μπορούν να ανακυκλωθούν ή να 

επαναχρησιμοποιηθούν. 

 

 Χαρίζουμε ρούχα και παπούτσια, που μας έχουν μικρύνει, σε 

άλλα παιδιά που τα έχουν ανάγκη. Το ίδιο κάνουμε και με τα 

παιχνίδια ή τα βιβλία που δεν θέλουμε πια. 

 

 Δεν σπαταλούμε ηλεκτρική ενέργεια! Κλείνουμε τα φώτα, τους 

ηλεκτρονικούς υπολογιστές, τους προβολείς, τους ανεμιστήρες 

και τα κλιματιστικά, όταν δεν χρειάζονται. 

                              

 Εξοικονομούμε το νερό. Δεν ξεχνούμε ποτέ ότι κάθε σταγόνα 

είναι πολύτιμη! 

 

 Ελέγχουμε ότι οι βρύσες είναι κλειστές, μετά από κάθε χρήση. 

                               

 Νοιαζόμαστε για το περιβάλλον μας και συμμετέχουμε σε 

εκστρατείες δεντροφύτευσης και καθαριότητας. Φροντίζουμε 

τακτικά τα δέντρα, τους θάμνους και τα λουλούδια που έχουμε 

φυτέψει. 

 

  

              Οικολογική Επιτροπή  

Από την: 


